
АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ «Удовлетворенность работой дошкольного 

образовательного учреждения» (прошли анкетирование 72 человека) 

Дата проведения: май 2024 года 

 

1-2 – 5 чел., 6,9% 

2-3 – 14 чел., 19,4% 

3-4 – 6 чел., 8,3% 

4-5 – 11 чел., 15,3% 

5-6 – 16 чел., 22,2% 

6-7 – 20 чел., 27,8% 

Да – 57 чел., 79,2% 

Нет – 7 чел., 9,7%  

Затрудняюсь ответить - 7 чел., 9,7% 

Другое – 1 чел., 1,4% 



 

да – 65 чел., 90,3% 

нет – 1 чел., 1,4% 

затрудняюсь ответить – 5 чел., 6,9% 

не всегда – 1 чел., 1,4% 

 

да – 44 чел., 61,1% 

нет – 9 чел., 12,5% 

затрудняюсь ответить – 16 чел., 22,2% 

хотелось бы питание лучше – 1 чел., 1,4% 

не всегда – 1 чел., 1,4% 

частично - 1 чел., 1,4% 



 

да – 55 чел., 76,4% 

нет – 3 чел., 4,2% 

затрудняюсь ответить – 13 чел., 18,1% 

другое – 1 чел., 1,4% 

 

 

да – 55 чел., 76,4% 

нет – 13 чел., 18,1% 

затрудняюсь ответить – 2 чел., 2,8% 

только по запросу – 1 чел., 1,4%, много информации в группе 

ВКонтакте - 1 чел., 1,4% 



 

да – 66 чел., 91,7% 

нет – 3 чел., 4,2% 

затрудняюсь ответить – 3 чел., 4,2% 

 

 

 

 

да – 56 чел., 77,8% 

нет – 7 чел., 9,7% 

затрудняюсь ответить – 9 чел., 12,5% 



 

да – 69 чел., 95,8% 

нет – 2 чел., 2,8% 

затрудняюсь ответить – 1 чел., 1,4% 

 

 

да – 68 чел., 94,4% 

нет – 4 чел., 5,6% 

 

 

 



Ваши предложения по улучшению качества образовательной деятельности в 

ДОУ 72 ответа 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

Все хорошо 

- 

Все устраивает 

Нет предложений 

Разнообразить меню 

нет 

Всё хорошо 

Все нравится, но можно и улучшить. 

большое спасибо за ваш труд 

Поменять питание у детей 

Нужна физкультура и музыка 

уделить время для "культы поведения детей" ,возможно отдельное занятие 

Увеличить количество педагогов-психологов, учителей-логопедов и учителей-

дефектологов. 

Добавить в меню новые блюда 

Добавить занятия по внеурочной деятельности 

Рабочий день до 18:00. Рацион питания. 

Улучшить зоны для прогулки детей 

Абсолютно всё устраивает! Самые лучшие воспитатели и самый лучший садик. 

Некаких 

Предложений нет , все устраивает 

Нет нареканий 

Сойдет 

Улучшить качество питания, сделать капитальный ремонт в санузлах 

Хотелось бы, чтобы дополнительные кружки были на бесплатной основе 

Улучшить охрану 

Хотелось бы чтобы бассейн посещали больше. 

Качеством образовательной деятельности полностью довольна 

Поменьше овощей 

Нет хорошо го психолога 

Все соответствует высокому уровню. 

Все устраивает. 

Предложений нет 

Больше дополнительных услуг 

Поменять систему питания, улучшить финансирование образовательных учреждений для 

приобретения различных развивающих средств для детей, для ремонтов помещений и 

оснащения уличных участков для прогулок детей 

Все хорошо 

Процветания в вашем деле 

Нет предложений 

Хотелось бы чтобы были новые кровати 

Продлить график посещений до 19:00 

Меньше загружать воспитателей работай в части оплаты за детский сад 



Нет претензий 

Нас все устраивает 

Меня все устраивает 

Улучшите питание 

Сделать хорошие веранды на площадках 

Меня всё устраевает 

Меня все устраивает 

График работы ДОУ до 18.00 

Доходчиво обьяснять детям материал, и не психовать при этом, потому что потом ребенок 

плачет 

Привлекать узких специалистов 

Наладить питание 

Затрудняюсь ответить 

Отремонтировать детские площадки 

Не имею 

Предложения отсутствуют 

Воспитателям быть внимательнее к детям. Теряются вещи.В шкафу лежат трусики, 

ребёнок ходит без них. Должен быть индивидуальный подход к каждому ребёнку, не все 

дети развиваются одинакого 

Время консультаций родителей обговаривать совместно 

Занятия логопеда, дефектолога,психолога. 

.Детские площадки 

Все устраивает 

 

 

 


